

加大管控力度 打造畅通道路

城关讯 乌兰察布市兴和县交警大队针对秋季恶劣天气频发等情况,加大管控频率,确保辖区不发生重特大交通事故,为辖区创造安全、畅通的道路交通环境。

该大队始终以“除隐患、防事故、保畅通”为重点,结合近期各项专项整治行动,科学制

定勤务,进一步加强重点路段、重点时段和重点车辆的管理,严查酒驾醉驾、超员超载、无牌无证等严重交通违法行为,并定期有针对性地开展宣传教育工作,大力整治道路交通秩序。同时以事故易发路口路段、恶劣天气事故频发路段为重点,强化标志标线的检查整

改,完善交通安全设施建设,进一步改善道路安全通行条件。对已排查出但尚未完成整改的交通事故多发点和危险路段,及时协调相关部门进行整改,同时,设置临时过渡安全提示标志,提醒过往驾乘人员注意交通安全。

(贾秀)

货车抛锚只因缺油 交警及时伸出援手

本报讯 (记者李亮 通讯员王曦) 鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄公路大队在做好交通安全管理工作的同时,始终将人民群众的安危放在第一位,只要发现辖区路段内有困难群众,定会伸出援助之手,此举不但拉近了警民关系,也让更多的群众理解和支持交通安全管理工作。

近日,该大队民警巡逻至S24兴巴高速642公里加500米处时,发现前面一辆重型半挂牵引车开着双闪停放在应急车道上,车主看到警车连忙招手。巡逻民警见状,立即靠边停车,走上前去了解情况。原来该车燃油耗尽,车主只有将车停到应急车道上。了解到情况后,民警立即驾驶警车赶往距辖区30公里的加油站购买柴油,并加入大车油箱里。看着重新发动的汽车,司机感激之情溢于言表,握着满是油的民警连声致谢。

严查酒驾行为 彰显执法声威

阿里河讯 新中国成立70周年庆祝活动期间,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局交巡警大队组织全体民警开展酒驾治理行动,并结合“十一我在岗”进行交通管理直播,让群众直观地看到交警部门依法执法,接受广大群众的监督。

行动中,该大队组织警力在城区和各乡镇重点路口及高速公路口设置检查站,严格检查过往车辆,对有酒驾嫌疑人员使用酒精测试仪进行检验;对不服从管理,拒绝配合检查人员,与派出所民警联合,对违法人员实施强制措施,并抽血化验。执法过程中,民警始终保持警容严整、执法严明、态度和蔼、语言文明,使节日祥和气氛更加浓厚。(高衡)

藏匿号牌连闯卡站 受到处罚迷途知返

巴彦托海讯 近日,呼伦贝尔市鄂温克族自治旗公安局交警大队在辉河检查站进行路检路查时,遇到一辆未悬挂号牌的凌志越野车闯卡,该大队民警立即驱车追赶,并指令伊敏中队民警在前方路口拦截,最终将越野车逼停。

民警经盘问得知,该驾驶员为躲避测速仪器,将牌照卸下藏在后备箱里,同时为逃避卡站交警检查,连闯两个卡站,但结果还是被抓获。对于该驾驶员的违法行为,该大队依法给予其罚款200元并一次性记满12分的处罚,同时,勒令其当场将车辆号牌安装好。

在法律的严惩和民警的教育下,驾驶人悔称不该心存侥幸违法,并表示,对交警的教育和处罚心服口服,今后一定遵章守法。(牡丹)

女子驾车路上逆行 民警查获处罚批评

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局交管支队特勤大队四中队民警开展日常执法工作中由北向南行驶至万通路如意花园酒店附近时,发现一辆红色小轿车由南向北逆行行驶过来,期间,来往车辆都躲闪避让,十分危险。见此情况,执勤民警当即下车上前示意其靠边停车。经询问得知,该女子行驶过程中碰到熟人想过去打招呼,便直接跨双黄线逆行至对向车道,幸好被执勤民警及时拦截,没有引发交通事故。随后,执勤民警对该女子进行了严厉的批评教育,并依法对其进行了处罚。(秦建茹)

丘鹬受伤 民警施救



包头讯 近日,包头市白云区公安局矿山路派出所接到群众报警称,在工作单位附近捡到一只鸟,该鸟不常见,且翅膀受伤无法飞行,请求带回派出所处理。接警后,民警

迅速到达现场,并将鸟带回所内。经鉴定,该鸟学名为丘鹬,属国家二级保护动物,民警立刻联系相关动物保护部门,成功将鸟交由达茂旗林业局处理。(赵全用 班宇鑫)

突出“三条主线” 确保部队安全

本报讯 (记者郭成 通讯员王哲 李宗珩) 针对当前工作任务重、官兵思想活跃、各类不稳定因素增多,部队安全管理工作压力增大的实际,武警乌兰察布支队牢固树立安全发展理念,突出“三条主线”,全力抓好大庆期间部队安全稳定,有效预防各类事故案件的发生。

教育引导意识线。该支队紧盯安全事故防控,开展安全防事故警示教育,并灵活运用“百日安全竞赛”活动,向官兵进行思想教

育,不断浓厚部队安全工作氛围。制度落实常态线。该支队结合安全工作“八个规范”开展情况,突出抓好点名、查铺查哨、请销假等一日生活制度的落实情况,定期与在外人员联系,加强“八小时”以外人员管控,随时掌握情况,严防失管失控。严格训练安全线。该支队科学安排训练时间和内容,坚决杜绝训练前不热身、超负荷训练等情况的发生。干部每日坚持跟班跟训,防范安全事故的发生。

采取有力措施 强化交通管理

本报讯 (记者李谱新 通讯员戈婧) 近期,鄂尔多斯市公安局交通管理支队包府大队紧密结合辖区工作实际,立足队伍管理、隐患排查、路面管控、规范执法四项重点工作,积极采取有力措施,全力做好道路交通管理工作。

该大队以“队伍管理突出问题专项整治活动”为突破口,不断完善管理制度,规范执法行为,进一步提升队伍整体素质,不断提高队伍的整体实力。在深刻吸取“9·22”“9·

29”等全国重特大道路交通事故教训的基础上,大队迅速开展道路隐患排查,科学制定有效措施,认真进行整改。同时,在辖区开展统一行动,加大对“三超一疲劳”、酒驾毒驾、涉牌涉证等严重交通违法行为查处力度。此外,大队还结合执勤执法工作实际,不断改进执法方式,提高执法质量,真正做到理性、平和、公正、文明执法,不断提高民警执法质量,提升民警服务群众工作能力,树立了良好执法形象。

(谭慧颖)

额尔古纳市交巡警大队查获八辆超载货车

额尔古纳讯 近日,呼伦贝尔市额尔古纳市公安局交巡警大队三河中队接到指挥中心转警:有八辆超载货车正由得耳布尔向海拉尔方向驶去。接警后,该中队民警迅速赶往三河加油站附近等待拦截。次日凌晨,被举报车辆出现在民警视线里,民警立即下车进行拦截,示意车辆停车接受检查。

青山大队车管分所优化“一站式”服务

包头讯 为全面推进落实公安部交管局“放管服”20项措施便民举措,近日,包头市公安局交管支队青山区大队车辆管理分所派民警进驻包头市信德惠丰田汽车4S店机动车登记服务站,最大限度地方便群众,真正做到让数据多跑路、让群众少跑腿。

为进一步方便群众,该所牢固树立“以人民为中心”的发展理念,优化“一站

式”服务,简单的事立即办、复杂的事限时办、特殊的事紧急办,尽可能地让企业和群众办事即来即办、现场办结、立等可取。广大市民在购买新车的同时,只需携带办理业务所需相关证件及资料,即可实现一站式办理机动车新车注册、互联网个人用户注册等车驾管业务,免去购车群众奔波和等待,让群众少跑路,甚至不跑路,为车主提供了更为方便高效的服务。(肖明)

举办学习共享讲堂 提升宣传教育质量

乌海讯 近日,乌海市委政法委举办的“乌海精彩”讲堂开讲,市直机关干部50余人聆听了讲座。此次学习共享讲堂邀请市委政法委副处级领导干部授课。

宣讲以“守初心服务群众,担使命铲除邪教”为主题,主要介绍了当前的反邪教斗争形势、活动较为突出的邪教组织、如何遏制和铲除邪教三部分。当前,我国同邪教斗争的形势总体平稳,但风险仍然存在,需要从维护国家政治安全、社会和谐稳定、人民群众安居乐业的高度来认识和谋划反邪教工作,提高思想认识和政治站位,不断提高宣传教育的普及面,不断提升宣传教育的影响力。

市直机关干部们听完讲座后,深刻认识到,必须进一步增强忧患意识、政权意识、责任意识,克服松懈麻痹思想,增强同邪教组织做斗争的自觉性和主动性,决不让邪教组织有生存、滋长空间。

(乌海市委政法委宣教科供稿)

海南区法院启动 “家门口立案”新模式

乌海讯 自10月1日开始,被人民群众称为“家门口立案”新模式的跨域立案工作在乌海市海南区人民法院正式启动。为做好跨域立案工作的相关诉讼服务,9月29日上午立案庭(诉讼服务中心)组织全庭干警参加了由自治区高级人民法院立案庭组织的全区法院跨域立案业务培训。

跨域立案是指当事人或诉讼代理人通过选择就近的人民法院诉讼服务中心向有管辖权的异地法院提交立案申请,人民法院为其提供相应的立案登记诉讼服务。

通过此次培训,全庭干警对跨域立案工作的发展历程、概念、实施细则及具体的操作方法有了更深刻的了解。同时,通过实际操作,干警们也熟练掌握了跨域立案的全部工作流程。

今年以来,海南区法院努力打造立体化诉讼服务渠道,在不断完善传统立案诉讼服务工作的同时,先后开通了网上立案、经沟通邮寄立案、跨域立案等新型诉讼服务模式,为人民群众提供丰富快捷的纠纷解决渠道和多元化的诉讼服务,通过多种类的信息化运用,真正做到了“让信息多跑路,让群众少走路”。(梁俊)

投身双城联创进行时 争做消防安全小卫士

乌海讯 为了做好学生的安全教育,全面做好消防安全宣传工作,增强学生的消防自救能力,营造良好的消防安全环境,切实提高学生的消防安全意识,近日,乌海市海勃湾区凤凰岭街道墨香梨园社区携手海勃湾区一完小,共同开展“礼赞新中国 乌海双城联创进行时 市民文明行 争做消防安全小卫士”主题活动。

凤凰岭街道墨香梨园社区邀请了海勃湾区消防大队指战员,从消防基本理论知识讲解入手,用通俗易懂的语言,向大家讲解了灭火器的种类及其使用方法、消火栓的操作规程、安全出口标志、疏散指示标志和应急照明灯的自查自检方法,并针对如何组织引导人员疏散逃生等应急措施进行讲解,让学生们充分认识到火灾隐患的危害性,使大家从思想上意识到火灾的危害性,使学生们对火灾的认识有了质的飞跃。

此次讲座,使学生们对火灾的危害性有了更深刻的认识和体会,对火灾预防和应急处理方法有了进一步了解,不仅增长了消防知识,提高了消防意识,而且掌握了火场自救、逃生的技能,提高了自我保护能力。(刘珍梅)

